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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

                                                                                                                                                     
                          Αθήνα, 28 Νοεμβρίου 2013 

 
 

«Η ΤΡΕΧΟΥΣΑ ΚΡΙΣΗ ΣΤΗΝ ΕΥΡΩΠΗ ΚΛΟΝΙΖΕΙ ΤΑ ΘΕΜΕΛΙΑ ΤΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΚΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ-   
ΠΟΙΕΣ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΛΥΣΕΙΣ ΚΑΙ ΠΟΙΟΣ Ο ΡΟΛΟΣ ΤΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΦΟΡΕΩΝ ΓΙΑ ΔΙΕΞΟΔΟ;» 

Θεματικό Εργαστήριο, 29 Νοεμβρίου 2013 στην Αθήνα 
 

 Η Οικονομική και Κοινωνική Επιτροπή της Ελλάδος (Ο.Κ.Ε.) και το Ίδρυμα Lasaire* θα 
συνδιοργανώσουν αύριο, Παρασκευή 29 Νοεμβρίου 2013 και ώρα 09:00, Θεματικό Εργαστήριο με 
θέμα «Η τρέχουσα κρίση στην Ευρώπη κλονίζει τα θεμέλια των εργασιακών σχέσεων – Ποιές είναι οι 
λύσεις και ποιός ο ρόλος των κοινωνικών φορέων για διέξοδο;». Η εκδήλωση  συνδιοργανώνεται με την 
υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής και της Ευρωπαϊκής Ο.Κ.Ε., στην Αίθουσα της Ολομέλειας της 
Ο.Κ.Ε. Ελλάδος (Αμβρ. Φραντζή 9, Ν. Κόσμος). 
 Στην έναρξη του Θεματικού Εργαστηρίου χαιρετισμό θα απευθύνουν ο κ. Χρήστος 
Πολυζωγόπουλος, Πρόεδρος της Ο.Κ.Ε. Ελλάδος, εκπρόσωπος της Κυβέρνησης, ο κ. Αλέξης 
Μητρόπουλος, Βουλευτής του ΣΥΡΙΖΑ και ο κ. Roger Briesch, Εκπρόσωπος Ευρώπης του Ιδρύματος 
Lasaire. Τα συμπεράσματα θα ανακοινώσουν ο κ. Jean-Cyril Spinetta, Πρόεδρος του Ιδρύματος 
Lasaire και ο κ. Γεώργιος Ντάσης, Πρόεδρος της Ομάδας των εργαζομένων της Ευρωπαϊκής Ο.Κ.Ε. 
 Στην εκδήλωση, στην οποία θα συμμετάσχουν περίπου πενήντα εκπρόσωποι της κοινωνίας 
των πολιτών από κράτη-μέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης, θα συζητηθούν: 
  Οι επιπτώσεις των μέτρων που έχουν ληφθεί από την ελληνική κυβέρνηση σε σχέση με τα 

ευρωπαϊκά θεσμικά όργανα, την ΕΚΤ και το ΔΝΤ για τις εργασιακές σχέσεις στη χώρα, η κοινωνική 
και οικονομική κατάσταση, καθώς και η εξέλιξη της κρίσης. 

  Δράσεις και προτάσεις από τους διάφορους κοινωνικούς φορείς για την ανακοπή της κρίσης και 
την προστασία των εργαζομένων. 

 
 Επισυνάπτεται το Πρόγραμμα του Σεμιναρίου. 
 
 *Η 11η Μπιενάλε του Ιδρύματος Lasaire «Ευρώπη-Εργασία-Απασχόληση» έχει ως στόχο την 
οργάνωση μιας συζήτησης με τους ευρωπαϊκούς κοινωνικούς φορείς, εργοδοτικούς και 
συνδικαλιστικούς, τόσο σε εθνικό όσο και σε υπερεθνικό επίπεδο, πάνω στις πρακτικές τους, τον ρόλο 
τους και  τους όρους των παρεμβάσεών τους πάνω σε οικονομικά θέματα και κοινωνικές στρατηγικές για 
το μέλλον της Ευρώπης στο πλαίσιο της παγκοσμιοποίησης. Το πρόγραμμα αυτό, το οποίο 
περιλαμβάνει μία σειρά εκδηλώσεων, θα επικεντρωθεί στους δύο ακόλουθους τομείς: 

  Η εξέλιξη των εργασιακών σχέσεων στην τρέχουσα κρίση - Ποιοι μετασχηματισμοί; 
  Ποια η εμπλοκή των κοινωνικών φορέων στη διάρκεια της εξεύρεσης οικονομικών, κοινωνικών 

και εργασιακών λύσεων για μια διέξοδο από την κρίση;  


